

114

Mircești. 30. August 1878



Subito Domnului Alexandru - Weisti - 738/

În seară multă vreme pentru prețiosul prezent a
mi-ai făcut sub forma a trei tomuri, adică
de literă, din operile Stat. - Îmi propun să le
citesc cu luare aminte și să mi-ți promit astfel
mai multe zile de studiu interesant și de
adversitate petrecere în înjurătura mea de la
Mircești.

Cafara de Oda la Elia, nu amare nici una
din prozile Stat. ce au fost reprezentate pe
scena teatrului de Bucurști, și așteptam cu
nerăbdare publicarea lor. - După Neagoe-
Voda mi-ai vorbit mult de Odobescu și

George Keriadi, laudând frumusețea stilului,
și "omisiunile limbii" care se adaugă la largi
calități merite ale dramei.

Le vom cere doar pe toate cu toată partizană
de nun literar, precum me numesci, și chiar să
acum să folosesc de acest titlu pentru a te
indemn să a nu prea bagă în seamă acrimonia
unor critici violente, și de a le expune foarte
simplu: Faites en autant si vous pouvez.

Da noi critica literară și resimte de nuanțele
politice colorate ale dărilor. Este roșu... Verși
vederent în naltul cerului de câțori roși, și tot
odată rostogolit în fundul iadului de câțori albi...
și vice-versa. - Oii urman nici laudati



unei părți, nici injuriile părții opuse nu au
o valoare firească și nici, ca rețuturi literare.

Posteritatea ... și se va lepăda de politica noastră
ca de naționali, va făcându-i producerea noastră cu o
cumpană dreaptă, iar noi, autotru, și se cătăm
de treaba, lucrând înainte și cântând cântecul
cel vechi și înțelept:

Lasă lumea să grăiască,
Numam pînă să mi trăsască!

Al Statei amice.

I. Alexandru
Sarmata și copilul cu fumos
din partizană

P. Am primit alături o scrisoare de la
Dl. Marco Antonio Carini, tot ocunând
în Opuscula, și cu acea scrisoare, o traducere a
Contractu gentis Latine. - As vrea să răspund
Dlui Carini, însă dlui nu mi-au făcut curier
adresa în Iași. - Verog dar, dacă îl veți între-
se și îl îndemnați, am să spun unde se de.

Tot odată, date și publicării în veș-
tural de Opuscula, alături. Traducere
a Dlui Carini. - Plus și au rugat să se publice

Muzeul
Literaturii
Române

738